(P SENSOPART

HEREFRE BEABEEEANRER
ITINEFEEFRIZERAR

TN R X R B = /@l Ay 4A037 =
TEL:+86 20 28028401 28028403
FAX:+86 20 28028402
sales@boton-elec.com

www . boton-elec.com

=]
=

(DUEVAAN

P, NECEMRICE RS

BT RISEIE RN

rﬂl

| eeafeRisE | BERARE | MBEERE | RSERE | WHAeR



B, XLCEASREERE

Bl RGERNEE

FT 25-C BifafE 43 FT 50-C HbLBitafe e FT 20 X} L A2 Rk A%

SR BB Tt
Je it e AR TR T
TE 185 58 % s ) s O
AT EE BA I

TF AT 71510 KHZ

T8 3o A7 ERL Y it 2k st B
RN Rl

St e AR BAR T
TE 15 B 25 5 B A 175 10
AT EE A I

I RS485F: 1 3 B

AR il

i 1 fa] A Sk B
PINEN Al
SRR SE BRI Ok T
FE 471 8 0 B A 1 DL
AT EE A

HONRHAE L R A5 R

AR E el

o PhRANE ML KA E 052 KN H

o R VHE TR 0l 4 100 B0 0 22 J31) AR P A 22

© BRI (FT 50-C-UV)

o Pl o R BRI 6 5 s A
o AL ERE LR Y R s o

« HINEFLEDILIRZI

o BB WME R, S, FT e

FE TV AE R, R0 E AR — M7 2 R IR
FEAEWIA R T ¥R b AT A0 A% [ 35 BORT LU A% 1R 45 501
I AR . AR5 3t w] DA A U B AT AN ]
FEARFR TERFE 44 . ARE= IARF SR O (1 1% Jk i it DY
Tt AN ) 1) AR SR R BEAT U AN ELE AR

F 25 R FIMINT LL BE AR IRREE, BN I RS 1) DG B e
ol v Ak R S B T A A B BRI A e b A A Rk b R
Jt. FT 25-RGBH: 2 el id £ tOLIERGB I H 3 A
YHTE SR B R G E RS . &ERITENH—F
FEB B F= S FT 50-C-UV ik JefL By . X Fh Q8 2 i 4%
JEK S T L 5 P R A/ 2 B S A 0 A SRAS TN IR TSV 1R
fbric. WRWIESE RO, e R E s
TN, RJE XA S il il RO A B AR AT O
flio X—RMPEBRIIEHAERZ, FINXER LY
JRAMY BB IR TEARZE b, T HLREFIAS R A BHE A 7R —
&, Htnin, BUE. BE. MASFIFEER. Tieuw—
Tl 2R AT AT DL P B F AT AR BE AR B €, )
bl 55 0 5 A B 28 36 ot JHG T 5 190 T B R 78T SR X R AR AE AT
faf 5350 T #B L AAE Ao

2 www.sensopart.com



FT 25 X} Lh B A B a8 FT 50-C-UV %tfe k5%

NP B A% SRR AR AR BRI LA i el f O
SONBRHESN5E I 1/15 7 i R R

fi F 2 (L IR/RGB T FEHE. BN
i B G IR RE ST BRI ) E o7

/NP R R 22 e A SR KPR B S SR

i L il B E AT A Bk

FEEROLIESE

ARG IR 4 P 52 ) =
HORE T RO BESEBLRS
1 € L

P A0 R R 2 A 7 e A PRI AN X MR D B B R SEXMERR R s R AR AR N AR RS RO T R
o BN RN TREMREMRZORIL, BOKER - S0ERSEH T ER2 B RBE Y74
FARMBRAE, AT LUELEDEGE RTCEK, FAEARIIAG R o X bGBE A% s F T Aer Il A B2

BB i AR AR AR, Tkl o e RATBAE R IR« PR sl TALIE ShEedric (FeiD
PR o 3% HL T U PR € I AN S8 [ T BRATT S i A P

A REX Bt BARGKIBIE ., KEEUL AR

ERNVININE- P 51 TR T

FeERiEss

FEmiS AR~ TAHEEHE [Tk S iR
FT 25-C &% 34x20x12mm? 123 mm S b SN AL B BT SR & 6
FT 50-C %741 50 x50 x 17 mm®  12...32mm  EFEE R, &2 AT = A9 R R T 10
FT 25-W £ 4 34x20x12mm®  12+25mm KRR, PEREE R 24
FT 25-RGB%%]  34x20x12mm® 12 +3mm KSR E AL, it 2 AT B 26
FT 25-RL %% 34x20x12mm®  1..250 mm  kdRSAE, IEBTEA S ADORBEAE T AR AR i 28
FT 20-WT £ % 32x20x12mm3  17+2mm SiMERE, T A, 30T SR 30
FT 20-RL %41 32x20x12mm*  40...150 mm  Z5H %K, JE it BORIAE HI R N AT O 32
FT 50-C-UV£&%) 50 x50 %17 mm® 5...50 mm BORB) TAEJE IR DR 1 7= i B R 1 34

www.sensopart.com 3



PSSR
Rtk

ROtk

Pt A% % 25 O S 1 D6 A D A
P, IR H AR BRI R B 56 7 8
4. @, =0, fe HOeRmE
I I ot 28t ) £ BEAT X LE

FREMIRFFT 25-C/50-C R 4l 14 J& 2%
KFHLEDJGIR I B K 15455
k OB, HFUUBOR=HE
SIMTIENE TAE R, XOERE %
FI ) ¥ i+ FT 25-C /50-C & 51 4% J&
# BA W R me . R
A2 B H /I PR 0 22 ) A AR I H
Ko T T oF KPR SURBAR T
& B35 16 75 B U 30 1 45 L R AT5 T B
1% TAE.

Pl XA

12 3 Ch.

-. 00
Tol.

FT 50 C
Conf.

%0

FT50C ... S1

CS +F
et T0.C.

et TOL.|

BT A5 1 B B AT DL I X A 4 R s
. LASLEDYT 12 e 20t 72 Al s 47 i
PRSI E M A T HIRAS .

4 www.sensopart.com

FT 50 C-I: g 4 mm
FT 50 C-2: 2 x 2 mm

FT50C-3: 1 x5 mm

RNTEBRTEEZHINE, FT 50-C&
BISRAE T = LR R 6 B -

@ Amm (LAEEEE 22mm)

2x2mm (TAEEEE 22mm)

1x5mm (LAEEEES 22mm)

1AETHEE

=
L

FERORTIEOAE — LT, &
Bia i Thae, R KA = P fOf
PR T oK RXRE AL T iz U Y Y Y
P EE AL BE A I R o

Al
34

10..30

12..32 mm FT 50 C-1
15..30 mm FT 50 C-2
18..22 mm FT 50 C-3

\
=
i
o] K
|

SR A CRETEARM A R T A4k«
+6mm (H) &E)
£5mm () i%E)
£2mm (H) %E)

-2[+2

BEEH

i A, R A
il A S N T AR



(I SENSOPART

LRALKI B R E

FT 50-C R HIL AR ME T £ 2 MBI A IEHA S I 6e . B MY KBS B AT DAE DY P 2 NS Bl 7ESE
B 2 FH PP I S D REAIE WA AR H SE A, B G E s RS0 B Rl o T AN A2 2 AR 2E . BORIEURAEH . A ki
AN A DX SIS R LA “ R F T e~ ORSEBL. I T BE REAS vHE A (149 1R ) VR o A 5 L€ IR €

S B4R T S H A MO RO R, X R DA R T A AR E L O 8 b i R R
VRRZE) . TR EL TR U X

—r—r—  ETPCHIM
¢ _FT50C LB T H AT R CURT B A B, AR R Y

S ThRenl i EALIE ] . XA A

file sensor sensordata language help

SRR S| eetaa U AW A 1.5 0 5 A e

single shot o 12345 %ﬁ@?%ﬁ&%oﬁ@ﬁ$%ﬁﬁ

E@w NOXY | AT, AR, K
MR LR

oo e

® @

sensor settings | @
sensor settings . -
| teach colors i I
Sensor FTSOCO16  Pot: COM7.38400 Statusiok

BRI AR ATE 2 LR A = B s www.sensopart.com

Bt

X AN 88 53 1) 6 3R T T A Bh 2R A 4
BRI M Th REREAT . R
N R BB 9 2 B — A B R A €
I, 28 R BOE ke B A R
PRI AL RS B AT T R W B .
i f M N 9K — Th RE RE % 205
TR FENE . X fE RERE X — Vi
50 R LA B Gy BEAT $3 4

(2]

Www.sensopart.com



FT 25-C

HMZNGFH BB BT RINRAIRGBEH (& RS

-
»

L4
s
2at
Il.l
934
AL

el e q

AT SR BRI -

FT 25-C RGBZi A& & 35 11 = Z Ih g & kil & S
th, HIFRMERE, S5 TRENAH. RERAFEHE
FEFIMBD F25STZ36s, ZeEfiisg, n] SR anRevE.

6 www.sensopart.com

=m made in Germany

FT 25-C{ERRERAVSS 14

© B/NIBUEAE RS (34 x 20 x 12 mm3)

o FESRMERE (L0 kHz) , 3& T Rkl

o BRI B e

o “HEEE” R, WEE. AERKE

s OGS, RREREEN], [ TRIE AR AL
o FRA BN BT RS

s YRR, WERIE

o EHEAHNFE (BHPEECNIP 69K & IP 67)



FT 25-C RGBEI 4% k25 A2 ILAE 5 /N 1 7 T Bt A
JRES, T HOE R T S PRI T G % 178 10k Hz,
JUF- 5555 L RS AR s — R, Rtk ads mT 52 A T BRI A
TP . FT 25-CRES IR 51 m] WL 1 o A4 4] B30
o, BREAER “dEHET (BE, QKA
tHAE IR AT FE R I BN B 2 R . T R
ot s BB KA EE (1x5 mm2) , %R ALK
A5 Ae el 2P0 ET Y6 Y B AE AT AR o

BETHEMEME
HIFAME/ANTG, ARG N T KB AL s E i T
B IR A 6], SRS LA e 23R St il 1

FT 25-C--F= A
pir S

FT 25-C LED 4%, &6, #ok

(I SENSOPART

N HIRS AR HE . HERAF B th+ 23 T5 9. FT 25-C
e 3 it A A ) e PR T 5 (b 58 PR B P A )
s OB “HRR7 SCRETIR: RTRNERENRRE
P, 2o, WA EMLEDIR ST M PR AT
HIR/NAN T A7

FT 25-CRHIME KA INE /NG KR, EHES
FEMRZ P S . i, GRRMMEARZENL, LA
B,

TEvE Rtk
12+£3mm {5 BRI AR S HIT MR

www.sensopart.com 7



FT 25-C
RGB-Ei (L RkES

ce it
o BN, TESHER (<10 kHZ)
¥k o AR DL R H %
C RRESEITRE, RRAIREN B RO

LISTED

© B RNV ORI T E A

HFEE IheeSEM

e B 12 mm LED #8784, 4t IR R

SR +3mm LED fE7R4T, 3% FOC RS R

IR 44 LED, 633 nm RAE A TR it R 4% ) 2
%k LED, 525nm T AE N.O. CH5 HF) IN.C. (R A1) + 3 it i
Wit LED, 460 nm s 2

HBER 1x5mm? BT W

R E N.O. (% )

BSsH MRS

TAEHE, +U, 10 ... 30V DC* KxGEx i 34 x 20 x 12 mm?

AEAIL, <30 mA Bl 45 4% IP67 /1P 69K?

B, 1 <100 mA AR ABS

1R L R R, U, BHRY (Q) BEEEAA L PMMA

7 4 48 44 2 Uit (P72 51 3R)

SEIR I (] <300 ms RIS S -20 ... +55 °C*

s, Q PNP/NPN it H 2h b7 =0 AP B3 1L -20 ... +80°C

Lo N.O. (7> IN.C. CHHD sy (%D 109

FEIINZE,  (titp 1:1)2 (P L™= w51 2%) PUlRsh 5w v EN 60947-5-2

S 7 (1] (V07 4l 31 26)

* U35 FE P HEAT L0% ) 33~ 50 Hz / 100 Hz 2f=1/(TxNyqx2)  SAUEFHFEELIP 67 /1P 69K H: T “UL: -20 ... +50 °C

FFRITER RRBdiE | TEEE  EREeE FERES TR
(ti/tp 1:1)?

<10000 Hz <50pus 12 +3mm SJEEO, M8x1, 4-%f FT 25-C1-GS-M4M 607-21020
<2500 Hz <200 s 12 +3mm &)@, M8x1, 4-%F FT 25-C2-GS-M4M 607-21021

8 www.sensopart.com



EMEFBERIE

12 Teach-in 26 2 12
LED 2| 4/ |~LED 1
L— ~ N
\/
5 anceiver
< P
@ é B Emiﬂer
|
:[ mI T—1
: =
s 3.2
M8x1
153-00995
YA
ERE A-%f
—1+U, 1 BN Push-Pull
+
IN 2 WH
-
4 BK
>—Q—O
-U, 3 BU
——— o
154-00320
) A
EegLli
-~15°
e [
155-01726
B4+
2545
o P 5

Signal [%)]

(I SENSOPART

=S5 T/EIERROR L

H
o
S

.
S
3

@
3

-3
3

))
A\

o

~

9 10

11 12 13 14 15 16 17
Distance [mm]

155-01648

www.sensopart.com 9



FT 50-C Bt L Rka8
1E B S R A O R R EE T e

file sensor sensordata language help
S MBS D rcoppesst | vt | G SENSOPART]
colors and intensities
12345
i
I
Sensor: FTS0C 0.16 Paor: COM7.38400  Status: ok

T PCHI# A
JH B AT H: DR U S AL A BE W8 7 T AL b 5 AR R AR K
SR IIRE

10 www.sensopart.com

== made in Germany

FT 50-C{&ERESA945 14

{7 B PO AL € 1 4 R i 800 72

RERMEFT 50-CHe A BB R IR B ik, th
REHR AL T S oA U

fign N %4z (10-Linko)

TEFREBE Bk B B B0 R, e B 1) € RS R M
TR T F2 € RORL

SRR [E TR B B T gk

B 2 W] BEAT =45 R s

P ESPHE B B G, P RS485 5 M1 &
Z R



FT 50-C & 51 - H (A% [k 85 7 AR b H R A0 A SR AE 1% JRK
& T 3 B3 K B O B B . AR TR SN
FRIRER T, B TRIFI2 MFT 50 CRIMEREGHA
B2 T e LS N T84

XK R R AR SRS Y R 2 TT DU B R B B £
Ve R, X AN AT DL i 0 HL AT B
I T RER SN o R T — Tl it 030 € A & TS 8t
SR A Z VL . FESEBRIGRL AT A, XA Th BEAIE
W RAEHE A MR, el m & AT E I hRsE . EE
G RE T, FHXT R E VIR ZE S A S E
TR BB EMIER G K- “Otiw=t” , FT50C
RYME IR LI T PRI R FR . B R R

(I SENSOPART

o BRI AAME BY T ik 500 Hz ¥ FF S8 2 B A i
Bl K4 A th R AR RT 5 AR £ oK

FT 50-CI# MR AR ZFEALI . IRIEA RIS,
B UL =R ERwt, — P RS485F 1 fil—
AN NHHER (10-Link) 10, B SRR 0%
SRS T DU 22 - 9 R ) AR B . e T DA e
HERZHHE, REXEFHGSUHGRE (BE
BEMAETIRE) WG RREIL, BAE 71w
€ ] DABE IS 3 8 FH o 22 ol T e G0 A AR v PR A M AT S
AR 7 {6 A )4 VR A AR [R) R AR iR s i s — B

Bl A s D32 B BRAR B X B, e anfE AR s B T
FT 50-C--F=faiiss
KA FE RS TAEVEHE 7= R
FT 50-C-1-PSL8 575-11000  12..32mm  JLBE @ 4mm, HEFEINEE, 3xPNP, EIF, H:1M12-8%f
FT 50-C-2-PSL8 575-11003 15...30mm  OGBE 2x2mm, FEHIIEE, 3xPNP, HIT, #£IIM12-8%F
FT 50-C-3-PSL8 575-11004 18...22mm OGP 1x5bmm, MEHLIHEE, 3xPNP, #HIT, #£IIM12-8%
FT 50-C-1-PS1-L8 575-11007 12...32mm 4B @ 4mm, 1xPNP, #JF, RS485, #1M12-8%t
FT 50-C-2-PS1-L8 575-11008  15...30mm  SLBE 2x2mm, 1xPNP, #7JF, RS485, %[ 1M12-84t
FT 50-C-3-PS1-L8 575-11009  18...22mm GBI 1x5mm, 1xPNP, #7JF, RS485, #%[1M12-84t
FT 50-C-1-NS1-L8 575-11010 12...32mm  J&BE @ 4mm, 1xNPN, %7, RS485, f%[1M12-8%f
FT 50-C-2-NS1-L8 575-11011  15..30mm  JGBE 2x2mm, 1xNPN, #7JF, RS485, #%[1M12-8%t
FT 50-C-3-NS1-L8 575-11012 18...22mm  J&BE 1x5mm, 1xNPN, #JF, RS485, #z[1M12-8%t
FT 50-C-1-GIO-L5 575-11013 12...32mm OB @ 4mm, KPR, ET/KL/TR, 10-Link, #H1M12-5%
FT 50-C-2-GIO-L5 575-11014  15..30mm  OJGBE 2x2mm, HEHFE, ET/KL/TR, 10-Link, #%FM12-5%F
FT 50-C-3-GIO-L5 575-11015  18..22mm  OLBE 1x5mm, HEF-PHEEEL, ET/KL/TR, 10-Link, #%M12-5%t
FT 50-C-1-PSL5 575-11016 12...32mm  JtBE @ 4mm, PNP, #JF, RS485, #2[1M12-5%
FT 50-C-2-PSL5 575-11017 15...30mm  EHE 2x2mm, PNP, #Jf, #:IM12-5%F
FT 50-C-3-PSL5 575-11018 18...22mm  J¢HE 1x5mm, PNP, #JF, #1M12-54t

BLFFFT 50-CHIA NS A ThRe &

www.sensopart.com

11



FT 50-C (PSL5)
RE— PR ERHIEBERES

e

l:lls

LISTED

s

RSB EERIE A BARNS BUE X S AT m] S Al
o RER ARSI
o TG REREECT 0 Gl A 2D
o BRI AR B Bt 22 St RE 6 BEAT TT SE AR
o ARSI 5 AT X BER /N EEAT 1 3

ARG (P2 i B113R) LEDFE/RIT, &% i IhEE R
FOVF 8] B2 GE ™ i 512%) LEDIR/RIT, # PIES tE Y
Pl ezt LED, Fbt RS &N TR ot B A 4 ) 2
TEHER /N GFEIL ™ Wi 812 R E N.O. (i FF)
S5 HZSEL
TAEHE, +U, 12 ...28V DC! Kex B x 50 x 50 x 17 mm3
FEAG, 1 <40 mA Wi 45 2% IP 672
R, 1 <100 mA ShreRtEl ABS, i
LR, Uy <24V HI AR R PMMA
K A <100 nF iz Syt 0, M12, 5-%F, ATheR
PR L HLR IR R, R (Q) TAEI IR -10 ... +55 °C
Wi #7455 2 2 TFAE IR R -20 ... +80 °C
FEIR I (] <300 ms i (AR 409
BININET (OMEIEZO >12V .. 28V: fidie PR i EN 60947-5-2
<3V/Jf: IEWET
LR ML ] : 100 ms
NPT (BT >12V ... 28V: i
<3V/H: #EELET HEIRE
FFocEH, Q PNP
DI RE N.O. (% 7F)
oMz (tiftp 1:1) <500 Hz
IEUVE A EEAT10% 0 2 B ARGONIP 674 2 £E22 mmir ARV A
TIEEE / RiTEiEFa) / et/ FREBld s FERES et
12 ...32mm/+6 mm/@ 4 mm? PNP 0O, M12, 5-4f FT 50-C-1-PSL5 575-11016
15...30mm/+5mm/2 x 2 mm3 PNP B0, M12, 5-%f FT 50-C-2-PSL5 575-11017
18 ...22mm/+2mm/5x 1 mm? PNP 0O, M12, 5-4f FT 50-C-3-PSL5 575-11018

12 www.sensopart.com




EOEERBERIE

50
4 Teach-in
17 4.3 LEDs| Reference point
A~ 1
_ _JTransmitter
4 . s
© g __|Receiver I
- N7 <t
N © m- i SS\ | N
e =) J
o 3~
M12x1
40
44 153-00826
ReteE 5-%f
1 > BN +U,
ﬂ L)L_ INET
2ayBY
i- )—»—BK Q
> D, GY -¢— Lock
154-00262
b =AY
ZXEEA
H
J
@ 155-01167 155-01228
B4
3

(I SENSOPART

www.sensopart.com 13



FT 50-C (PSL8)

RE=ANTFRERHAIVE®E RS

e

l:lls

LISTED

s

o SRHISERERI G 2B Bt X ik A7 ] S s U
o JER3ANIT R AES X 20 3R A AL ¢

* REBSR TN B 22 57

o 3 I it A B R £ ) 2 AT Tt A

TAEE (VI 5 311 42) LEDFE/RAT, &% A IhEE R
Fo VIR R 3 (PEILF= i 511 2%) LEDF/RIT, # 3 x JFOC L R
A LED, A LEDfE/RIT, 4 3 x TAEHE B EoR
HBER (FE L= i 5112 84 A S R 4 T o e N 4 o 2
A ERE S0 1ok 0 7 o 2
HEAT L
o it 2 R AR B
T TR G P A T B
By E #:4E, Tol. 3bei X01, Typ.=Tol.5
HESSE HitHSE
TAEHE, +U, 12 ...28V DC? Kex G xE 50 x 50 x 17 mm?
SEHIR, |0 <40 mA ERER1 1P 673
LR ER e <100 mA etk ABS, HifE
HUERE, Uy <24V TR B PMMA
{4 B HL SO U, /TR R (Q) R (VL= i 51 3%)
7 4 4 44 2 TAERERIRE -10 ... +55°C
LRI i) <300 ms AF Ak P B U B -20 ... +80°C
HREH Q 3 x PNP EE CERFEED 409
it DiRe N.O. CHIF) OB s 5 i EN 60947-5-2
FFIRAE (tiltp 1:1) 500 Hz
J52 8 [ 10 ms
BN, AT >12V ... 28V = filk
<3V/H = HHIZ1T
J B [E]: 10 ms
PR, Heie >12V ... 28V = {ZHEHE
<3V/JF = ERIELT
Fifd / 2EIRFER: 50 ms
Pt N5 20 it 4 >12V ... 28V = jilifk
(E#IE1TQ <3V/ JF = IEWIELT
I NI E]: 2 ms
LfE22 mmI TARYER N 2 PEUVERE T L0%INI D S S i SR RIP 6T IR BRI
TETE / RUFREERE) / AN FFRERE  EERE RS T 54KHE
12...32mm/+6mm/@ 4 mm! 3 x PNP B0, M12, 8-%F FT 50-C-1-PSL8 575-11000
15...30mm/+5mm/2 x 2 mm! 3 x PNP O, M12, 8- FT 50-C-2-PSL8 575-11003
18...22mm/+2mm/5x 1 mm! 3 x PNP B0, M12, 8-%F FT 50-C-3-PSL8 575-11004

14 www.sensopart.com



EMEFBERIE

50
4 Teach-in
17 43 7 LEDs| Reference point
7\
4
g3
TN
i |
i |

(1] C

M12x1
40
44 153-00350
EZ&E 85t (IERIEIT)
2 BN U
i B
SR I
2w )= L. g#Key lock
(6 _IPK
L RD not connected
4 YE
z] o]
7 L BU U
’ ° 154-00197
=HIERAGEBE (AT)
H .
Object
L
H
AT
Ol
H
Ch X
L
155-00085
LEiEA
10.30
A
5 3 3
O = [ =
O g E E
a2\ ® 8 8
SN & ¢ e
' G I
& ] S 155-00698
B4
¥ TE L= dh 514

REE 8-t (HMERHEHD

B D PR L]

2 BN
1 _TWH e
CEXr 114
T -{- ##Key lock
?)— <————-Ext. Teach-in
RD not connected
|4y YE - - - Confirmation
3 GN
]
7 BU
J _UB
154-00198
Farbauflésung (typ.)
Colour selectivity (typ.) > 20 % Remission
Résolution des couleurs (typ.) > 20 % Reflectance
oM > 20 % Diffuse
100
5 FT 50 C-1
50 FT 50 C-2
FT 50 C-37 L
£2 1‘5 1}8 22 3}0 32 4‘2 mm=
Tastweite
Scanning distance
Distance de détection 155-00926
155-00925

www.sensopart.com

(I SENSOPART

15



FT 50-C (P/NS1-L8)
RASRETXRERONREBERER

e

l:lls

LISTED

s

1B ANA7-

o SR Se it A S AR B DX 3gkadh AT R S A I
o BERMETEZNRIEE, P BT
o JHITRS485 I, AEBE XL IEES S B AT L

* RERS T EE AR N TN R B 68 22 57
o1 TGS o U R e
* REBSTTEE AR AU KBTS H AR

HFSH IeESEM
TAEEH (FE L= i 511 2%) LEDFR/RIT, 4 L HIhRE R
Fo VIR P2 (FE L= i 511 2%) 3 x LED/RHT, # FOCEH R
JEIEH LED, FiJ6 3 x LED#R/RIT, 4L NFEEG TR
HBER N (FE L= i 511 2%) B 2 B At R 4% ) 2
B wE H, 90%, Hti%k
fE IR gR N = 1 (RS485)
TN AE B, ik, i
Fei e

S5 HtHESE
TAEHLE, +U, 12...28 Vv DC! Kex FEx i 50 x 50 x 17 mm?
FEA, 1 <40 mA Wi 45 2% IP67°
R, | <100 mA Shsetrl ABS, i
HERE, Uy <24V HI TR B PMMA
R AR 3 <100 nF TR P, M12x1, 8-%f
ZSIALEN L R BRI, /B RYT (Q) AR L -10 ... +55°C

(RAU4ERSA5IH iz 1) A7 A PR B Y 20... +80°C
B4 <74 2 Bl G 40g
FiE 3R ] <300 ms BB S ppi EN 60947-5-2
HOLEHiH Q (FE L= i 511 2%)
i Th g N.O. CHIF) IN.C. CGH D
FEMZH Ctirtp 1:1) K, 500 Hz
QIS a] B B 50 msfEIR I 8], W]
BN, KL/TR FAEE N B R, T
s, INET PNP/NPN, it 4 it 00 AT i A\
5L I B (1] 2ms
EBATHEC, INES PNP/NPN, fiid #h #5394
HATH: N RS485

YE22 mm ARG 2 EU GV W IET10%ME 50 2 W E RIS SONIP 67 H 1

TYEEE / nitEEFa) / AN FRERmEH W s FRES TR
12...32mm/+6mm/@ 4 mm! PNP B, M12, 8-4F FT 50-C-1-PS1-L8 575-11007
12...32mm/+6 mm/@ 4 mm! NPN B, M12, 8-4F FT 50-C-1-NS1-L8 575-11010
15...30mm/+5mm/2 x 2 mm? PNP ¥, M12, 8-4F FT 50-C-2-PS1-L8 575-11008
15...30mm/+5mm/2 x 2 mm! NPN B, M12, 8-4F FT 50-C-2-NS1-L8 575-11011
18...22mm/+2mm/5x 1 mm! PNP ¥, M12, 8-4F FT 50-C-3-PS1-L8 575-11009
18...22mm/+2mm/5x 1 mm? NPN B0, M12, 8-%f FT 50-C-3-NS1-L8 575-11012

e

Www.sensopart.com




EMEFBERIE

50
4 Teach-in
17 43 7 LEDs| Reference point
/\ _ _Transmitter ‘
Q 3 4 Receiver | o
N of TN g
we |
O & O B
M12x1
40
44 153-00350
E&E 8-( (IERIETD
2 BN
1 >WH Uy
@? GY T.AT
2w )= L. g#Key lock
(6 _IPK
L RD not connected
4 YE
—= {02 —
3 GN
—
7 BU U
’ ° 154-00197
ZHIERAITLEE (AT
H .
Object
L
il
AT
L
H
L Ch X
155-00085
YN
e Lnl)
10.30
A
-— o Ll
I ) |
o o o
3 3 3
O = e =
O g § £
23 8 83 «§
= S ¢ 8
\ & o 2
@ @ Q 155-00698
B4
¥ TE L= A2

REE 8- (SMEBEHD

2 BN
1 2 WH e
CEXr 114
T -{- ##Key lock
?)— <————-Ext. Teach-in
RD not connected
|4y YE - - - Confirmation
3 GN
]
7 BU
J _UB
154-00198
VAN vaz2d = =
BB DR S E
Farbauflésung (typ.)
Colour selectivity (typ.) > 20 % Remission
Résolution des couleurs (typ.) > 20 % Reflectance
oM > 20 % Diffuse
100
5 FT 50 C-1
50 FT 50 C-2
FT 50 C-37 L
£2 1‘5 1}8 22 ’.:‘}0 32 4‘2 mm=
Tastweite
Scanning distance
Distance de détection 155-00926
155-00925

www.sensopart.com

(I SENSOPART

17



|I0-E518EE

ERTFT 50-CRINEIHY FRAYTIRE

illg

L%

* BEMEAEE32FN S
« 32 FithiEiE
* BEWEE (AT
i {31 41 2 g

.
S

* AR ThRE
o BB

« EHFFT 50-C...-S1L8EI AL KA I fa N /fr i 9 Jé

o fAjH, ATALLIIRIETE S

it (REIEIO-ESIRERIDERS)
RS et

FT 50-C-1-PS1-L8 575-11007

FT 50-C-2-PS1-L8 575-11008

FT 50-C-3-PS1-L8 575-11009

FT 50-C-1-NS1-L8 575-11010

FT 50-C-2-NS1-L8 575-11011

FT 50-C-3-NS1-L8 575-11012

18 www.sensopart.com

INeESEM
FEHL-FEIR 5ms - 2000 ms (£E {5 )
FAL-2EIR 5ms-2000 ms C(LER{E YEFE A)D
TH BRI R 5ms - 2000 ms ({E B {EE )
i Thig IR P L2
(L F B ) FF 2 B )
ES5% WS
TAFHE, +U, 24V DC+10 % K xFExiE 107.6 x 104.2 x 60.7 mm? (7 7~} L)
THAR, | <250 mA HERE P20
FFEHH Q 32 x PNP GhFet k)
FFRAFE (tiltp 1:1) 166 Hz (4G pitafl s A TERE A
FT50C ... S1L8 TAEFRELIR 0...+50°C
JFHL-ZER F =) <2ms TR 0. +50°C
N EERCIES £lp s2ms PO bt v EN 60947-5-2
RO T 3m (HJEZ) , 30m (R4
FATEN RS 485 Z/B /RS 485 Y/A
FRES ITHRAS
T-CS1T-12T34PRD 533-01007




(I SENSOPART

I0-E8TRERRIRTE

89.2
35
45

86.4

104.2

153-00795

B

3

www.sensopart.com 19



XILLE GRS
Rk

TREfEIA

XiF EE A% IR A T A8 A 10 B S R BRI IS 1R L ROk
IR BN 35 W] I A A 2R T

B6- XU e kRS

FT 25-W 2 Z1 50t b A% kg R Y FOGAE R TG, fig
= A RS R R OEEE (1 x 4mm) o BRI 23R v
F €8 A AT R €0 ) 1 S AT LR 3 S 0l R X L JE 22 SR
BT K X — R AR IR SR A IS AT R AN BE
g AT SRk, I BLRE AT O% IR ELAE i BOE AR B B)
5 Hbp Bt 8 SRR .

RGB ( =Ef ) - MtLEERES

FT 25-RGBZYXT Lh A& B4 =M AR [FLEDYEIR (4
o, SREMEG) o EEEHEESE, £S5 it
2O I LR, SRS BaE BN (46, %
B E) o Hik, BIER IR SN X 2 A
REAST I HH 5K o

20 www.sensopart.com

TR

fEBFFT 25-WAHIFT 25-RGBI T RHE, Abr i RT
SR MR AE R IR ok, AT SEIR SRS B E AL, [
B A R T B A T o ) Ak B B AT SRR ) 3t
ITHRAT N

A TILEAE RS

el de R F AL OB/ E NEIR, P AERUMIEERE (£
AL @0.7mm) o B A RENS R BE S 1 L T AR
AN T BB B A /N B o 3 A O 5 1R ELAE it 80 A
H3zh5 BBt S SRR .

Rz AL

ey Rl
Eubm MR 4R K AT U RE 72 S e AR 1K LA 3 5 Hi K



\ — —

TE - &% - BT

MIREBR RGN MEZR T RIE %3

£l B S RAIM 12286 45 AT 4 55 T B 45 1 i

BOHTIFT 25-W/-RGB £ 51 % 48 4% R~ iz T A& 4t
MbRHERL = 5, BLPEREILER . 5B TMZ F2557 48 n) sk
I bR 7Y 3 65 0 KR SRR ) R B i A, T B R R AR
Girf e, T AR S St 5 A IR T 5%

RAFE/N

FT 25-RGB#2 7 % 0 73 B DI B I PROE (R AR IR 4%, T
HEMEE (34 x 20 x 12mm®) o REDEHIE, %
B Bk R ERARET (4. &l A
I EE LRGN B LR 2 R

SO EE PR
H5 R P N2 N [A) 20 s, /NS [A] 10pus, 3525 kHz )T
FATF AT P o S B R s G0 A0 7 S B

8T R17 77 AR AL E -

HEIHGH: F 25 R Cbn LA 1 R T7 AT AL SRR R AL RS (WA BED

(I SENSOPART

AP R AL BB 22 e R

W& S RF 1

WERE WG G HE (1% 4 mm2) FIHEEE 5 R+3 mmif
R 7 BIE R AR /N bR . PR3N K E R (lngl
TRERSED AR IR .

LN L4
M LA JE, U IE R B w g M SO R S
B BIHEXT U I o

o ZROINHR: X ELEE AT
« WEINMR: XFEERESS
« BN XTHEAR R

fRIRAS ZARAEMZ F2552 28 &, 5L GEROpRHERS™ A B A A R SRR A2 B9 mmAI18 mm. A% a4 DU Rl BE 11 22 3%

B, [RINE T K- RO .

www.sensopart.com 21



FT 25/ 20 XfLUEE(EREE
EE SRR N e

= 4
103
A

c€

7
A,
7 EK PRENEN

§
:
y

=m made in Germany

D N FT 25055

' B8 R e

L 7 P 52 0 R 1
LN T FF S5 1 i 25 kHz

TN RS it L BT T A1 16 TR 58 3 ] 4 A o AT A B
BN b

W ATER AR B (R 5 T B, T e 30
ENAMEH / FEME / SR

HHMLED. Bt (HAt%E%1) ERGB
(=) HeJsmT ikt
BT 0 5

i BIAT 2R e SE DU AR

Xif EE A% A 2 B T ERIRT A0 Tk A B A 2 B R EubR A o B B R e A T RT LUK v T SE M 5
BRI AR . AREEMRFR AL 7 LA A] (R £ AR 22 4% As , BT HOCLEDRIFT 25-W, FT20-WT AR5, A
LLEABEOE A MFT 25-RLAFI A HRGB & IFT 25-RGB R 4. LA T 2R BH B e e % Bk
MRGB (=JEth) fLIREFREW AT NN L2, MABEOEE LR/ (k. @0.7mm) FsLBlizih
B

22 www.sensopart.com



FT 25-RGB & 7l 1% /% 2% fie 12 1@ IT RGB £ &4 40 #1 H 3 ik
BHEAERDLIESG (4. S, o) Mz E
ARG . FT 25-W / RGB £ 41 % 8% 5 DA JHC Al 6 Fr v
RIEFIA] (< 20us) SEIL T mAs BEEAL, FFH IR m g AL 21
AR A .

FT 25/ FT 20--F=GRiEis

KA 7GRS IR (A

FT 20-RL-PSM3 551-21022 40 ... 150 mm
FT 20-RL-NSK4 551-21010 40 ... 150 mm
FT 20-RL-PSK4 551-21008 40 ... 150 mm
FT 20-RL-NSM4 551-21009 40 ... 150 mm
FT 20-RL-PSM4 551-21007 40 ... 150 mm
FT 20-WT-PSM4 551-61000 17 +£2 mm

FT 20-WT-NSM4 551-61001 17£2 mm

FT 20-WT-PSK4 551-61002 17+£2mm
FT 20-WT-NSK4 551-61003 172 mm

FT 25-RGB1-GS-KL4 607-21010 12 + 3mm

FT 25-RGB1-GS-M4M 607-21011 12 £ 3mm

FT 25-RGB1-GS-KL4-X02  607-21016 12 £ 3mm

FT 25-RGB2-GS-M4 607-21017 12 £ 3mm

FT 25-RGB2-GS-KL4 607-21018 12 + 3mm

FT 25-W1-GS-KL4 607-21012 12 £ 2.5mm
FT 25-W1-GS-M4M 607-21013 12 £ 2.5mm
FT 25-W2-GS-M4 607-21014 12 £ 2.5mm
FT 25-W2-GS-KL4 607-21015 12 £ 2.5mm
FT 25-RL-PS-M4M 609-21013 1...250 mm
FT 25-RL-NS-M4M 609-21014 1...250 mm
FT 25-RL-PS-K4 609-21010 1...250 mm
FT 25-RL-NS-K4 609-21008 1...250 mm
FT 25-RL-PS-KL4 609-21012 1...250 mm
FT 25-RL-NS-KL4 609-21009 1...250 mm

(I SENSOPART

PR Ah AR BE W0 RE BT 7 b SRR (8 134 . B AE
feiRAR BT AR, ] 3 i s O A% R AR AT I
B, FRWENTANE ARG LS SAEN.
FUm, 103 AR BRI o o G B TN ROk AR I
R e I P =5 8 — Ak A= IR 1 AT SE AR
JEEFR) IR S 15t

Tk
T ThRE, WOt
TaHThhE, WOt

PNPH#i i, #zF1M8-3%t

NPN#i i, sgigkiitt, #OM8-4%
PNPHith , HIZiZk4d, #IM8-44t
Wi IhfE, BOt, NPNH, B:0M8-44)

WEHINRE, WO, PNP I, 4 11M8-4%f

Ht, 30 MF LSS, 5000Hz, #11M8-4%F, PNP#it
%, 30X LSS, 5000Hz, 1 1M8-4%1, NPNfH
Fot, 30X ELESSE, 5000Hz, HLZGZkimi, PNP#H
%, 30N ELEELESL, 5000Hz, FL45ZkHH, NPN#iH
25 kHz, HEM-PATRLEC, SERZRSS (150 mmafidE )

25 kHz, HEff-FETRI, &R HM8-44t

27 kHz, HEHFATREE, SEMRZRSE (150 mmafiH: A1)

10 kHz, PR, #OM8-4%t

10 kHz, #HEM-P AR, RAZRSE (150 mmifidz )
Fo%, 25kHz, #HEM-PATRI, SEMZRSE (150 mmafi#E )
B, 25kHz, #EiG-FHE, EEEEIM8-44

B, 10kHz, #Ef-FEERN, #OM8-44t

Hot, 10 kHz, #Ef-Triat, SEagksds (150 mmaididz )

TARBE K, 4&mE0, PNPHiH, M8x1, 4-%f
TAEBE K, &mEr, NPNfH, M8xl, 4-#F
TAERES K, PNPHiH, HZiZimt, 2m, 4-2%
TAEFERS K, NPN&ii, m4igkft, 2m, 4-%4
TAEFERS K, PNPHiIH!, kg (150 mmitidz )
TAEBEB, NPN#H, Sk (150 mmifiHz)

www.sensopart.com 23



FT 25-W
XS EAE k=S

C€

Lk

ECOLAB

s

BEAT AT FE ARG

o R B BRI BRI RO RS BLRE 22
o T T S RO BERE AT R S R R A4
o HIELERR S OL T AR RE B4 143 Tt g

© REMSNE, SRV R APERE
FEHEEAL, KON 10psf A% E r

HFSH IheeSEM
TAEYE 12 mm LED#/RHT, & IR R
TR +£2.5mm LED#gRHT, ¥ T s
A LEDF%, 400 ...780 nm RS e ot R 4% ) 2

Tt U 2 a1 BTIRA

2. Rk
PR LO / DO: ik it 4 1 2 i) 2%
S i N EEAT P B B
S5 HABSE
TAEHE, +U, 10 ...30 VDC! Kox B x 5y 34 x 20 x 12 mm?
A 1 <25mA B4 25 2% IP69K & IP 67°
i H A, 1 <100 mA bR dt R ABS
47 v HLER S e IR U, /R ERYT (Q) I THAR AR PMMA
I 47 S 4 2 PR (PRI 77 31 42)
SEIR I ] <300 ms TAEMET IR -20 ... +55°C
TR Q PNP/NPN it F 14 (HEdR 0O TG EE IR FE -20 ... +80 °C
Tt DRg LO/DO HE CRFHREDD 10g
TFoAZ (tiftp 1:1) (FE L= i 511 2%) Hig RS 209
J R[] G L= 51 2) PrE A b EN 60947-5-2
b CHAD) (PRI i 311 4%)
VEU TER N EEAT10% (KD 1B~ 50 HZ /100 Hz  2f=1/(TxNyqx2)  3AFFH 54 4IP 67/ 1P 69K 1421

FFRINER RRRSE)  ZREE) | ERESEE RS W5
(ti/tp 1:1) (BR)
< 25000 Hz <20ps 10 ps SO, M8x1, 4-%F FT 25-W1-GS-M4M 607-21013
<25000 Hz <20us 10 ps RS 150 mm (L5 M12x1, 4-5FH9#0) | FT 25-W1-GS-KL4 607-21012
< 10000 Hz <50 ps 25 s I, M8x1, 4-%F FT 25-W2-GS-M4 607-21014
<10000 Hz <50pus 25 s FERRLRAS. 150 mm (L5 M12x1, 4-%F103:00) | FT 25-W2-GS-KL4 607-21015

24 www.sensopart.com




EMEFBERIE

‘ 20
:2/ Teach-in 26 12
LED 2\ |/~LED 1
L— ~ N
\J
3 < -
= " | Emitter
=] :
: =
“) 32
M8x1
AR 45
—1+U, 1 BN  Push-Pull
IN 2 WH
-
4 BK
o Q
-Ug 3 BU
e .

B+

R

ET

153-00995

154-00320

AR R TE

Signal [%]

(I SENSOPART

) 20
12 Teach-in 26 12
LED 2\ /LED 1
L A  S—
U
_ | Receiver
3 < I
8 Emitter
@ L
~ lDI Y T
)
L]
3.2 el
@35
T
1254 153-00996
== =+ =
(S5 T{EIEEAAFIErLZ
120 — —
100
80
60
07 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
Distance [mm]
155-01647

www.sensopart.com

25



FT 25-RGB
BB E GRS

C€

Lk

ECOLAB

s

. ZMEIEFIRGBIE,

AR BRI ol (R % P 22 57

HIME A Bl s R DG, (LIRS thREAR e e AT
JCPEREHER I, 3 T ) B
SFOETLSLBULESE (. H P, WlH)
FEHEEAL, KA 10ps A% E fir

HFSH eSS EM
TAEVEH 12 mm LEDE/RAT, %k T HThRE R
=$/N +3mm LEDHE/RAT, 3% FF o w i TR
FeRZE LED, 4%, 633nm RGP T g it R 4 ) £

LED, %, 525nm i st Bkl BTRA

LED, #, 460nm M2, FraikA

PR LO/ DO: i it ik A ) 2%
T8 34 il N A T e
HS5% NS5
CAFHIE, +U, 10...30VvDC! KexFEx 34 x 20 x 12 mm?
A <25mA P 4P IP69K & IP 67°
B, 1 <100 mA Sh5ErtRL ABS
LRe HL % FLH R BRT U,/ BLERYT (Q) T T AR AA ) PMMA
(IR Ak 2 pucts Syl GFE L= 513D
FEIR I i) <300 ms TAE SR -20 ... +55°C
FEkEHH Q PNP/NPN, CHEf) TEAEIA BT -20 ... +80°C
LREReL LO/DO Ew (U 10g
FERATF (tiftp 1:1) <25000 Hz R (EREYD 20g
S ] <20 ps BB S phdi Pk EN 60947-5-2
SZi IE) (R0 10 ps
LEU TG N EAT10% (KD I9kE~50 HZ /100 Hz  2f=1/(TxNygx2)  3AFP4 42 NIP 67/ 1P 69K ¥ 1
TI/EeE FrREHH CEREREY FREE TS
12 +3mm PNP/NPN, #Effizt L@, M8x1, 4-%f FT 25-RGB1-GS-M4M 607-21011
12+3mm PNP/NPN, i ERZRSE: 150 mm (L& M12x1, 469D | FT 25-RGB1-GS-KL4 607-21010
12+3mm PNP/NPN, HE#z0 ERLLLE: 150 mm (WEMI2x1, 4-5F$%100) | FT 25-RGB1-GS-KL4-X02 | 607-21016
12 +3mm PNP/NPN, HE#iz B, M8x1, 4-%t FT 25-RGB2-GS-M4 607-21017
12+3mm PNP/NPN, #E#20 RS 150 mm (BLEM12x1, 44932 00) | FT 25-RGB2-GS-KL4 607-21018
26 www.sensopart.com




(I SENSOPART

EMEFBERIE AR R TE

20

. . 20
12 Teach-in 26 12 12 Teach-in 26 12
LED 2+ /| -LED 1 LED 2| |-LED1
—— Pary N ] g
\/ \/
_ | Receiver
s 3 e 3 < J
=3 Emitter S Emitter
N
[t} | 0 II_
~ mI 4 — N mI A —
8 = i T
©
B 3.2 L"‘] 3.2 8|
M8x1
X @35
—f
153-00995 |265) 153-00996

EEE 45t =55 T{FIERAYEHIZ:

+U; 1 BN  Push-Pull b
t—
= 100 /
- IN 2 WH é .
@
4 BK %0
4 BK,
-Ug 3 BU 0
- f————e 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
Distance [mm]
154-00320 155-01648
B4
¥ i TE L7 i 5142

www.sensopart.com 27



FT 25-RL
AOC LU E G R

C€

s

© TARBREKIF HAES ) 0N K A 22 57

ok o JE il O A AR RS AT I E

ECOLAB TIPSO ER A7l A R )

A o BN LI S B

s fRIERER L
HeH B IEE SRl
TAEVEH 1...250 mm! LEDFR/RAT, & T HThRE R
A 25 ... 250 mm* LED#/RIT, # TFoe i BoR
A ZI006, 650 nm RN S Il R 2
FEBER (VL= i 511 2%) it A 2 1. BITRE
BB 1 a2 FrEuREs
(DIN EN 60825-1:2008-5) PR LO/ DO: ik it 50k A4 1l 2%
FF I I < 10%? S IR A N AT S R B
B E RORTAEEEAMNO CH )
HESSE WS
TAEHE, +U, 10...30V DC? Kex 58 x 2 34 % 20 x 12 mm?
TEA, 1 <30mA B 55 4% IP 69K & IP 67
i eI, | <100 mA GhFERTEL ABS
LR L % HLEE SR AP Uy / B DR (Q) T TR A ) PMMA
977 471 45 2 2 ERRR (PEILF= fhB13)
FEIR I (] <300 ms TAEIREEIR Y -20 ... +60 °C
JrREHH Q PNP/NPN (¥ I 5 4112 A7 f S L -20 ... +80 °C
A T RE LO/DO s (EREED 109
FEIME (titp 1:1) <1500 Hz Hi (BHRLSD 40¢g
5B ] 333 us B (ERZLSD 20 g
R, IN +U, = T # BUE P i EN 60947-5-2
-U, = Bt
= EHBiT

PHEREL T, 90%IN SR

26150 mmi) TAEMEHN AUV A RE1T10% (KD (K330~ 50 Hz /100 Hz

SAE B AEGCNIP 67 1 1P 69K I

TiEeE FREmE EERE RS ITERS
1...250 mm PNP SEEA, M8x1, 4-% FT 25-RL-PS-M4M 609-21013
1...250 mm NPN SJEEEN, Mex1, 4-% FT 25-RL-NS-M4M 609-21014
1...250 mm PNP %&di, 2m, 4-2% FT 25-RL-PS-K4 609-21010
1...250 mm NPN 445, 2m, 4-% FT 25-RL-NS-K4 609-21008
1...250 mm PNP HeRRZRS: 150 mm (B M12x1, 4-4FIHE D FT 25-RL-PS-KL4 609-21012
1...250 mm NPN GRS 150 mm (B MI12x1, 4-EFEIEED FT 25-RL-NS-KL4 609-21009

28 www.sensopart.com




(I SENSOPART

EMEFBERIE AR R TE

20 . 20
12 Teach-in 26 Teach-in

LED 2~ /|-LED1 LED 2

12
Y Y
Receiver Receiver
@ @
© ©
|| Emitter__y. ] || Emitter__y

| ] ]
m_] I — 3 l I 3

~|w w

T

g h
3.2 3.2
M8x1 ?35

|~LED 1

Fan
\
Fan
\

34
30.4

34
30.4

75

.66

o[

153-00937 ?"ig 153-00936
BEE 4-F
—+U, 1 BN NPN
F —
IN 2 WH
-«
Q 48BK PNP
T
-U, 3BU
N - e
154-00312
TheetH4rZEE KB LEIFELER T E
30 2,0
25
1,5
£ 20 /M —_
[ 1S
o S horizontal = vertical
g 15 < 10
SN
& 10 @ \
0,5
5
—
O0 50 100 150 200 250 0'00 50 100 150 200 250
Distance [mm] 15501384 Distance [mm] 15501383
SEE TEEE
A (90 %) 1...250 mm
IR (18 %) 6 ... 100 mm
B (6%) 20 ... 60 mm
B4
i T L= S A 2R

www.sensopart.com 29



FT 20-WT
RSB AL R ER

C€
i

O/}

s

o BUNOFETZGBE, AUAUINMRID
© GAB0MXFLLESER (FEED
© SR £2mm

* JPUHIE: 5 kHz

« WYIHEN.O. (FFF) / N.C.(% )
o BIR/FE/ IR

HFSH IeESEM
TAEYE 17 mm LEDE/RAT, %k IR
SR £2mm LED#gAT, ¥ FF o w4 EoR
A LED, 156, 400 ... 600 nm RPUE AT JE I i A 2
HBER <1.5x 4 mm? iU R Bl BA7IRE
B 304N LL 45 2% Bist2: FrERE
P RE LO/ DO: 3 i it 230 ot A1 2 1 2
JE I A N R AT B
AR E T R R U AN S
S5 HitHSE
TAEHE, +U, 10...30V DC e 5 x 5 32 x 20 x 12 mm?
TR, 1 <25mA Wi et g P67
i tH A, 1 <100 mA SRR ABS
FRdr e it HLER S e IR U, /R GRDT (Q) I THASA ) PMMA
I 47 S 4 2 puzS Y| PR 511 4%)
HEIR I i) <300 ms TAERERIRE -20 ... +60 °C
JEGEHH Q PNP/NPN P L= i 512D AF Ak P B U B -20 ... +80 °C
it Thhe LO/DO BRI 10g
FEIRATZR (tiftp 1:1) <5000 Hz B (BRLLD 40g
SN (1] 100 ps a5 bk EN 60947-5-2
ZEHIFIN IN +U, = T #
-U, = f5E
= EFIBT
VRLE BRGNP 6711
T{EEHE FrEmE EREE RS PSR
17 +2mm PNP SIEEEL, M8x1, 4-%t FT 20-WT-PSM4 551-61000
17+2mm NPN SIEPEL, M8x1, 4-%t FT 20-WT-NSM4 551-61001
17 +2mm PNP g4, 2m, 4-4 FT 20-WT-PSK4 551-61002
17+2mm NPN g5, 2m, 4-4% FT 20-WT-NSK4 551-61003
30 wwwsensopart.com




(I SENSOPART

EOEERBERIE

HANEREIRTE

Teach-in

Teach-in

12 12
7.25 32 35 P 32 35
2 . ] 2 .
N <
RS ; 3 |Receiver 3o I 2 \Beﬂ’i"i
} e ’Tra/nsmitteT l © \ "Tra;smmeq
2 e a
\/ < ¥ i \,/ = A 17
S ‘  —
26 | 26
M8x1 |_107
<0 035 107
153-00348 20 153-00708
RE 4-5t
—1+Ug 1 BN NPN
f———————e
IN 2 WH
-
Q 4 BK PNP
L
|-u, 3BU
154-00312

B4

2

S

=t

LNETEIES

www.sensopart.com

31



FT 20-RL
TN s Sk R R

PR

o JFIRAE 4000 Hz

o TUIN T SR BT DG B

o 30 I it 2 B AT A o A N AT R

o ZhESE KBS

o TAEVEEl: 40...150 mm
TAEVEH 40 ... 150 mm* LEDFR/RAT, & AL ThRE R [ {5 g R oR
FeR2EA 2Lt 0%, 650 nm LEDHE/RAT, 3% TFR R R [ T5geoR
FeBE RN GFE L= L 513D RGP T g it R 4 ) £
WO 2 it A 2 B BIRE
(DIN EN 60825-1:2008-5) B2 FERE

WP RE NO (FFF) I NC (5 141) = 30 i it

A i £k
T g 4 ) N AT B

R E R TAR IR B AR 1
FSSE WS
LAEHE, +U, 10...30V DC Kox B x i 32 %20 x 12 mm?
EEA, 1 <25mA B 45 2% IP67°
R, | <100 mA GhFErt Rl ABS
fd P BT U, /LR (Q) T TR A ) PMMA
[IE Ak 2 A GFE L= 513D
FEIR I ) <300 ms TAE SR -20 ... +60 °C
FREHEQ PNP / NPN (3 W= i 51 4) TG IRBEIEE -20 ... +80 °C
T Tise N.O. (HFF) IN.C. (] 141) Ew (U 10g
FFoMiE (tiftp 1:1) <4000 Hz HiE (AHL8D 409
S ] 125 ps BN Sl cRs Ui EN 60947-5-2
PEHIHIN IN? +U, = T

-U, = 1B e
I = IEH BT
PHEEME: (R, 0%HEEE 2 NEAERRIE AP SNPeTIED

TI/FeE FrREMmE  EERE FREs TTEAES
40 ... 150 mm PNP 4@ Berl, M8x1, 3-%F FT 20-RL-PSM3 551-21022
40 ... 150 mm PNP SJEHEC, M8x1, 4-% FT 20-RL-PSM4 551-21007
40 ... 150 mm NPN @B, M8x1, 4-%F FT 20-RL-NSM4 551-21009
40 ... 150 mm PNP LU, 2m, 4-2% FT 20-RL-PSK4 551-21008
40 ... 150 mm NPN LR, 2m, 4-2% FT 20-RL-NSK4 551-21010

32 www.sensopart.com




(I SENSOPART

EOEERBERIE

HANEREIRTE

12 32 Teach-in
3.2 ;
12 N Teach-in LEDs g LEDs
<t
7/
Z
| /_\ [Receiver
~ « _ | |Receiver > S
(3] N
. _ | _|Transmitter
_ |_ITransmitter \ -
) ./ <19 °
‘ N 0 T
)
°°- = o
2.6 i
M8x1 |-10.7 | ur o7
20 :
153-00382 20 153-00381
BEE 45 B&E 3-F
7 +U, 1 BN NPN 4 +U, 1 BN NPN
IN 2 WH
- o Q 4BK PNP
Q 48BK PNP
L
|-Ug 3 BU -Ug 3 BU
154-00312 154-00311
FEBEAR /N
TAEYEE (mm) 40 80 120 150
JEPEE AR (mm) 2 0.4 15 3
B4
)
o PE L f 513
www.sensopart.com 33



FT 50-C-UV SefLERKEE
EMEARNAITE

265
&

i

2

4

™
i
f‘n
o)

b FoREs

=m made in Germany

FT 50-C-UVHy4HE
TN % 9 K 25 T 5 0 O s A
S A RS B 42 ) 2 e 1 BB % o
YHERA R B ) 52 60 R
DR FR 3 B EL AR B B AR AL 7 A S

@ nopd B '
Juog /

TR e N
NTITAR HE BROGIREf R 1 B PR S L ANE TR N 1
Ry HERAE

i 3 A R it A L Ak
R I L S BB TR B

FT 50-C-UV--F= GRS

RENG
FT 50-C-UV-1-PSL5

34 www.sensopart.com

T
575-11020

fEB T H o SR e w2
&FT 50-C-UVig T kAEH
fae HEA B A Thae

7= iRk

B [ S ThRg, Lhinfe B sl s e i 4 B R T
AR (270°)
UL-Z 4k

WAL RS, HHEEE 5-50mm, JtB@3mm, 1xPNP, 5



RICE RIS
Rtk

TREER

P A% AT RS U o R 2 2 T M AR O “ 9 Ak
IR EH BT BEAT 1 A% S I AR AN L R 58 41 25
(Bi: 375nm) BEIUKIXLE H AR R BT & F K6
Ji, ARJE XGRS AT R e, TTIX e
J5 B Sk B AR S PR ) Ol K A% SR A AT RE R VAL OF B
[F] it B BEAT X LE

WO (FOGBEEYID AT LR EAR S L AT LA
ZRBR S, R E . R E . AR S
A, NI BRI ) B . 1 Rk g B OG0
77 A0 P DA 58 A O R T S D

EBITRGB (=H:) HBEILRSGFT 50-C-UV R FI &K
A EA% % AN T Wb e RE VS B N ok gk . T A S
DA 3ok e 3 77 (6 Hh 3%k 3% 75 BERGBES /0 e . AR EE
5 1) Ak B8 D5 AN [ T T A A T % E D B A
JRAR o AR M RE AL BRI S G o AR SR X 4 A TR
R et

Ty e 9K R 9 't A% T A e A TN 21 S i 0 9 e o
AT SRS HE AR I o S D' PR 40 e 2 T R 20 22 A6 1
TAEREE, LSS AR ML RAE S, ALY
SEIEMTIRE. AREE A NS BLLAEX W SR A Bk
2 E S

(I SENSOPART

v FH

S o 147 S FH B A 0 B3RO _E NN T 9 e M R ) AR A
MM T RAER B s, DURIRIETR N T 2% tiE
BRI R R AR AE . SO M. R, AR
B Ria . wHEE. HEEAC LT aREK, giR
fi ZERLR G I ERER S SO R

3
—HFrEEH T A SO R (4. 5%
FRAT 00 35 55t 00 75 BT LADAS R (R A B3, R A
175 M e ez .

RGB=EGEW RS

o RIS R ORI I B bR 5
s & ARIE T JE 5 TS RAR
B S LA B A s R D
DX 4 AN 5] (12 Sk

JEH R BRI
1E B ARAt IR B A — R AT A
R 4Rk —FF 2 B P ik
EHE B T SO R 7 B AT A

HUN FEERI R TR
A% il R BN S L b

(LR )ii s
TER e b B 88 I 47100 4 {6 R g A 7 it 24
PEIE: MERBAT

www.sensopart.com 35



FT 50-C-UV

C€
o

cus

LISTED

s

* REMSATINARSK . T DL BCIRMI IR L I 2644 R
* /NG SR R R 6 B RE % E AT HERR (13 7

© TARVEHIR, RIGE S

* REMEARE AR e P AT R

BOAeRe, ST HRmANES L

S IHEE SR
TAEYE 5...50 mm LEDFE/RAT, &% L ThRE R
T TAERE B 18 mm LEDHE/RAT, 3% TEOC R R
HeUERTY UV, 375 nm? REEPT T It AR A ) 2
HBER (FE L= i 511 2%) Jith A = IbF AR
PATHEAE T T AT BN
BRRE B REMN.O. CHEIF)
BSSH WIS
TAERE, +U, 12 ... 28V DC? Kex G x 5y
TEA, | <40 mA B4 25 4% W3
R L, <100 mA GhFetkl (PE L= i 511 2%)
HUERE, Uy <24V HIT AR AL R -10 ... +55°C
R A <100 nF pus =Syt -20...+80°C
oalen HL SR Uy / LR R (Q) TAER BT E 40g
s 4 4 % 2 TEAEIA LI EN 60947-5-2
FEIR T [H] <300 ms B CEREED
FLEHiH Q PNP EiN; Sl cRs Pl I
Tt Thse N.O. CEIF)
TEFRAZ (tiltp 1:1) <500 Hz
S (1] 1ms
A ET? 12V ... 28V = jii#
<3V/JF = [EH BT
A, BUE 12V ... 28V = 4
<3V/ FH=IEHIBAT GEEEAL T H HPIRES)
LIRHEDIN EN 62471:20087E /N T-60 mmrJi A WL 5240 T2 40R3S, ANEAE 1S 60 mm iy i APt A7 WL 52
2AEU MEE AEEAT10% (KD I~ 50 HZ /100 Hz  * S RN 1] 100 ms - 4 G035 B3P 425 1P 67 1 1P 69K (K] 11
TEEE FFREHH TR RS TR
5...50 mm PNP B0, M12x1, 5-%f FT 50-C-UV-1-PSL5 575-11020

36 www.sensopart.com




(I SENSOPART

EMEFBERIE

50
4 Teach-in
17 4.3 LEDs| Reference point
)
4
Q3
—
N/ o I
[,
O =
3
M12x1
40
44 153-00826

B 5-%t Tt

15BN w, /
® e 0-309 ¢
2 WH
—= )—————— INET = =
A

ETRN-Y o)

B & A
43 BK o
2 b, &Y <¢— Lock @

154-00262 155-01167 155-01228

HEXS REVEZ AR E! SR UTFLER T E

140 25
120
20
100
2
Z 80 T 15
£ £
c
8 60 ¢
.S u 10
S 40
4
5 \\
20
\_/
0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
Distance [mm] Distance [mm]
* ZEMEL: A, 90%MH KU 155-01320 155-01319

B

S TER

F
IO
=
P

www.sensopart.com 37



Lhghs

L5241

RS TRRS A RS UERS  fmR

M8, 3-4 Mi12, 5-4t

K3-2m-G-PUR 902-50679 2m, 3%, PUR L5-2m-G-PUR 902-51652 2m, %, PUR
K3-5m-G-PUR 902-51614 5m, Eik, PUR L5-5m-G-PUR 902-51624 5m, H-%k, PUR
K3-10m-G-PUR 902-50694 10m, E3, PUR L5-10m-G-PUR 902-51609 10m, %, PUR
K3-2m-W-PUR 902-50681 2m, %%, PUR L5-2m-W-PUR 902-51613 2m, %%k, PUR
K3-5m-W-PUR 902-51615 5m, %3k, PUR L5-5m-W-PUR 902-51641 5m, %3k, PUR

K3-2m-W-PL-PUR 902-50683 2m, %3k, PUR, #45LEDIE/RIT
K3-5m-W-PL-PUR 902-51616 5m, %k, PUR, A LEDIRRIT
K3-10m-W-PL-PUR 902-50693 10m, %3k, PUR, 4 LEDFRRAT

M8, 4-4 M12, 8-4+

K4-2m-G-PUR 902-50801 2m, H-k, PUR L8FS-2m-G-PUR 902-51671 2m, Hk, PUR, #p5fill
K4-5m-G-PUR 902-51617 5m, 3k, PUR L8FS-5m-G-PUR 902-51646 5m, Hk, PUR, #fihtit
K4-10m-G-PUR 902-51610 10m, ¥k, PUR L8FS-10m-G-PUR 902-51689 10m, H3k, PUR, kil
K4-2m-W-PUR 902-50803 2m, %3k, PUR L8FS-2m-W-PUR 902-51687 2m, %53k, PUR, #fBfik
K4-5m-W-PUR 902-51618 5m, %3k, PUR L8FS-5m-W-PUR 902-51688 5m, %k, PUR, #fiBEilk
K4-10m-W-PUR 902-51629 10m, %, PUR L8FS-10m-W-PUR 902-51690 10m, %k, PUR, Btk

K4-2m-W-PL-PUR 902-51642 2m, %3k, PUR, #i4LEDIERIT
K4-5m-W-PL-PUR 902-51643 5m, %k, PUR, #HLEDIERIT
CM4 FG-E-5m-PVC | 902-50221 5m, Ek, PVC, AAREEERNMAIZEE
CM4 FW-E-5m-PVC | 902-50222 5m, &k, PVC, iiAEEMNMAIERE

M12, 4-F

L4-2m-G-PUR 902-50805 2m, H:3k, PUR

L4-5m-G-PUR 902-51612 5m, 3k, PUR

L4-10m-G-PUR 902-51628 10m, H3k, PUR

L4-2m-W-PUR 902-50807 2m, %3k, PUR

L4-5m-W-PUR 902-51602 5m, %%k, PUR
L4-2m-W-PL-PUR 902-50808 2m, &k, PUR, #7HLEDH/RAT
L4-5m-W-PL-PUR 902-51603 5m, %3k, PUR, i LEDIERIT
L4-10m-W-PL-PUR 902-51604 10m, %3k, PUR, #4LEDIERIT
L4S-2m-G-PVC 902-51632 2m, E3k, PVC, HhEilk
L4S-5m-G-PVC 902-51634 5m, H:3k, PVC, #hiik
L4S-2m-W-PVC 902-51633 2m, %3k, PVC, bt
L4S-5m-W-PVC 902-51635 5m, %3k, PVC, #ihtik

CL4 FG-E- 5m-PVC 902-50219 5m, Hik, PVC, AN MIZE:
CL4 FW-E-5m-PVC 902-50220 5m, 3k, PVC, AN MIZE

L4 KDG 022-50812 BRIEIER:, Bk
L4 KDW 022-50813 BRIE IR, 2k
LS4-60-G-K 022-10773 PO

L4F/L4M-0.48 PUR 902-51670 ik 2k4imM12, 0.48 m, PUR

38 www.sensopart.com



(B SENSOPART

Z WA/ TR MBD F 25 / 661-01000

. ik HRMR R, ] Hefb15°
ol iR
Bk BIBRAILA

EHT F 25

153-00945

S/ TS MSF 20 / 558-41000
‘ A IR e A
FEEL: AR

= #
&+ o

18.75,

[
&
|

F 20

—20 F 25

\Zj UT 20
- FL 25

153-00241

S/ TS MSP F 20-23 / 558-41011

]
—1 ik WA R BE I hE s
P, R R
MR AEE V2A

%

P
WXy

— EHT F 20
16 10 | 14.55 F 25

5 } | FL 20 UT 20

58

g===SH i,

f 1™ 153-00908

16.25,

e AT/ AT RS MSP F 20-11 / 558-41006

Eiiipe A RRE R BE R R S e
B[S |
MEL: RBH V2A

2

© EHT F 20 UT 20-150

33.25

ot F 25 UT 20-S150

) | sl FL20  UT 20-240
2 + *
153-00917

MS F 50/ 579-50000

A IR RE R A R 5 SR
ML A VA

43(3%)

|

485

F50, F55
30 !
50.97
153-00065
. f: PRI/ IR MS F 50 / 579-50005
. — ik AR R LI, e HERR
el HRFOEHI T
7 N EFRENS B AN VA
e S il SEM T F 50
) 153-00298
N RS TS MS F 50/ 579-50010
£ ) )= Eiiipay A SRR A A7 FEE ] 7 S 48
+ FF i PrkL: AR V2A
= g ERT F50, F55

&

153-00818

www.sensopart.com 39




K(1—E[ERIE (B SENSOPART
g ES KKK

‘ ‘ FrofE 1% Rk 25 M oa 15 Bk AR
CTRATHIBE S AR A R AT LM B 4, T2 AR AT BASE S ——
. 1 JRS AR RS
WAL 7 . gREE : LA LSRG 2% . . -
AT 4 $¢W¢E¢%SE?SOP&HE‘199A%|EE‘Z_\L PP 3/E 170 e 2 TS ARML
FHIRTARK, REEARGUL. &£ 20K I A% e MR G
i, BUECLRARIIT G, I LBy A DA G
. N . iy o o (ENEY RS P I =
FARANTERA ) —3 55 15 LA B3R5 11 3 22 Tk . o
ST - T £ R Bita i)
AT B 4T A IE - S LA e g A T
" - 8 7 AL ke S JE R H
SF, BIERHSesoPat B AR Tl femasaly | OHERE e
o) IR R SR
Y= - S TB AT 7 L ARE Y 5
FHARM G HE . M HX AR REAIVIE IR Z Hrk. i 4 e 2
2 AR kA
==J3 }Ey(\; =] N N
A e B PR £ 6 15 B
%TEJIC %ﬂ:% WWW.sensopart.com
FEHEFRE EAESERNIER
IMNEBBFRHEFIRAR
T R X R ECE il i 4A037E
TEL:+86 20 28028401 28028403
FAX:+86 20 28028402
sales@hoton-elec.com
www . boton-elec..com §
Deutschland ZREEIEA5EE S
SensoPart <
Industriesensorik GmbH §
79288 Gottenheim
Tel. +49 7665 94769-0
info@sensopart.de
AREEMAEFEE Frankreich FRIEMA4FHE GroBbritannien FREEDA4FEE USA
SensoPart France SARL SensoPart UK Ltd. SensoPart Inc.
77420 Champs sur Marne Burton onTrent, DE14 2WQ Perrysburg OH 43551
Tel. +33 164 730061 Tel. +44 1283 567470 Tel. +1866 2827610
info@sensopart.fr uk@sensopart.com usa@sensopart.com

Click here to find your regional contact: www.sensopart.com/international


Think
文本框


	颜色传感器 Catalog.pdf



